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Збірник містить матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет –

 

конференції 
«Технологічні та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної 
направленості

 

дії».

 

Розглянуті теоретичні аспекти та перспективи розробки лікарських препаратів, 
висвітлені напрямки наукової роботи спеціалістів фармацевтичної галузі, що стосуються 

питань сучасної технології створення лікарських препаратів, контролю їх якості, 

організаційно-економічних аспектів діяльності фармацевтичних підприємств, маркетингових 
досліджень сучасного фармацевтичного ринку, фармакологічних досліджень біологічно 

активних речовин.

 

Для широкого кола наукових, науково

-

педагогічних і практичних працівників,

 

що 
займаються питаннями розробки та впровадження сучасних лікарських препаратів. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу.

 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори.
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Сучасний ритм життя прискорюється з кожним днем, що не може не впливати на стан 

здоров’я людини.З постійноющоденноюнапругоюстикаються всі вікові групи населення, що 

в результаті приводить до виникнення стресу. В більшості випадків стресовий стан 

переходить в хронічну форму, що викликає велику кількість захворювань: гіпертонія, астма, 

часті головні болі, інфекції, виразки та ін. Отже, одним із важливих завдань фармацевтичної 

науки є розробка раціональних терапевтичних лікарських форм заспокійливої дії для 

застосування у повсякденному житті людини.  

Сучасними науковими дослідженнями доведено перспективність застосування 

гліцину як активного фармацевтичного інгредієнту у складі пероральних препаратів. Гліцин 

є нейромедіаторною кислотою, виявляє стресопротекторну, антистресову і ноотропнудію. У 

функціональному плані дія гліцину проявляється в заспокійливому ефекті – в стресових 

ситуаціях препарат знижує емоційну напруженість, тривогу і страх, впливаючи на 

психопатологічні розлади невротичного характеру. 

Іншим активним фармацевтичним інгредієнтом у лікарських засобах седативної дії є 

магній, що є гарною альтернативою транквілізаторам таанксіолітикам. Доведено, що терапія 

препаратами магнію знижуєрівень симпатичних і відновлює парасимпатичні впливина 

регуляцію серцевого ритму, встановлюючи рівновагуу вегетативній нервовій системі. За 

літературним даними, додаваннямагнію в раціон підвищує і гармонізує продукцію 

ендогенного мелатоніну і знижує рівень кортизолу. 

Згідно аналізу номенклатури седативних препаратів найбільше розповсюдження 

мають так лікарські форми, як таблетки, настойки та капсули. Для використання гліцину 

пріоритетним є використання пероральної лікарської форми, оскільки в області ядра 

під'язикового нерва виявлена найбільша щільність гліциновихрецепторів, що, у свою чергу, 

забезпечить високу чутливість до впливу даної речовини.Актуальними та ефективними 

лікарськими формами, які здатні забезпечити виконання даних умов,єлікувальна жувальна 

гумка та таблетки жувальні, тому вони були запропоновані нами в якості оптимальних 

лікарських форм для профілактики та терапії даного захворювання. 

Метою наших подальших досліджень є вибір допоміжних речовин і проведення 

необхідного комплексу досліджень для розробки складу та технології лікувальних 

жувальних гумок і жувальних таблеток седативної дії. 
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